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ACTA  DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA  DE CONSEJO SECTORIAL 
EDUCATIVO, SOCIAL Y DE IGUALDAD CELEBRADA EL DÍA 12 DE 
JUNIO  DE 2019

En Alhaurín de la Torre, siendo las 17 horas y 40 minutos del día 12 de junio de 2019, 
previa convocatoria, se reúnen en el Salón de los Alcaldes los/as señores/as indicados/as a 
continuación, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde D. Joaquín Villanova Rueda, con asistencia de la 
Secretaria General que suscribe Dña. Mª. Auxiliadora Gómez Sanz, al objeto de celebrar sesión 
extraordinaria del Consejo Sectorial Educativo, Social y de Igualdad, en primera convocatoria. 

ASISTENTES:
Presidente/a: 

D. Joaquín Villanova Rueda (P.P.)

Vocales:

D. Manuel López Mestanza (P.P.)
Dña. María Teresa Álvarez Ortega (P.P.)
D. Pablo Francisco Montesinos Cabello (P.P.)
Dña. Remedios Inmaculada Cueto Millán (P.P.)
D. Abel Perea Sierra (P.P.)
D. Prudencio José Ruiz Rodríguez (P.P.)
Dña. Ana Ortega González (P.S.O.E.)
Dña. Micaela García Márquez (P.S.O.E.)
D. Francisco Javier Caravias Chaves (I.U.)
Dña. Estela Martín Martín             (Alhaurín Despierta)
Dña. María Fernández Bravo (Asoc. AMAT)
Dña. Luisa Luque Díaz (Asoc. Victoria Kent)

Secretaria General:
Mª. Auxiliadora Gómez Sanz 

Abierto el acto por la Presidencia, se pasó a debatir el siguiente

ORDEN DEL DÍA

PUNTO Nº 1.-APROBACIÓN DEL ACTA DEL CONSEJO SECTORIAL EDUCATIVO, 
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SOCIAL Y DE IGUALDAD DE 09/05/2018. El Sr. Alcalde en funciones preguntó a los/las 
señores/as asistentes si tenían que formular alguna observación al acta de la sesión indicada, no 
formulándose ninguna y, sometida la misma a votación, fue aprobada por unanimidad de los 
presentes.

D. Manuel López Mestanza, Portavoz del Grupo Popular, agradeció el trabajo realizado en 
esta legislatura que acaba, indicando que, para el siguiente mandato se tendrán que constituir de 
nuevo los consejos sectoriales.

El Sr. Alcalde en funciones, D. Joaquín Villanova Rueda, afirmó que todas las propuestas 
aprobadas por este Consejo Sectorial han sido, posteriormente, aprobadas por el Pleno y que el 72 
por ciento de las inversiones que figuran en el presupuesto han derivado de los Consejos 
Sectoriales.

Y no habiendo más asuntos que tratar, el Sr. Presidente levantó la sesión siendo las diecisiete horas 
y cincuenta minutos, de todo lo cual doy fe

Vº Bº 
EL ALCALDE EN FUNCIONES

Fdo.: Joaquín Villanova Rueda
LA SECRETARIA GENERAL

Fdo.: Mª. Auxiliadora Gómez Sanz
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